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2. Haitnute npousBeieHue (2, 6-10 2 ) . (5-10_ 2 ) . OTBeT 3amHUIIINTE B BUJE

1. Haiinure yactHOE . OTBeT 3anuImuTe B BUJE IECITUYHOUN ApOOH.

JECATUYHOU JIPOOH.

3. Haiimute cymmy 4-10 3 +5.10" 2. Otger 3anuumre B CTaHJIAPTHOM BHJIE.

4. Haitnure pasnocts 7-10 2 _ 8-10_3. OTBET 3aNUIINUTE B CTAHAAPTHOM BHUJIE.

. 1 .2\ 1 .
5. HaI/II[I/ITC 3HAUYCHUC BI)Ipa}KeHI/ISI E . 10 . OTBGT 3aIlMUIIUTE B BUAC ACCATUYHOU

TpoOu.

1,8-10"°
2.10" 2

/. Haitnute npousBeieHne (4, 2-10 > ) . (5-103 ) OTBeT 3aIIUIINATE B BUAEC JECATUYHON

6. Haiinnre yactHOE . OTBeT 3anuIIMTE B BUJE IECITUIHON TpoOH

TpoOH.
8. Haiimute cymmy 6 -103 +2,5 -104. OTBeT 3alUIIUTE B CTAHJAPTHOM BUJIE.
9. Haiimure pazHocts 6 110° - 7-10*. Orger sanummTe B CTaHJIapTHOM BHJIE.

o 2\ o
10. HaiinuTe 3HaUeHHE BBIpAKEHUS (2 10 ) . OTBeT 3anuIInTE B BUIE NJECATUIHON

TpoOu.



8.
9.

10. HaiinuTe 3HaueHUE BBIpaKEHUS

. Halinure 3HadYeHUE BBIPAKEHUS

. Halinure 3HaueHne BoIpaKEHUS
. Halinure 3HaueHne BbIpaKEHUS
. Halinute 3HaueHNE BBIpA)KEHUA
. Halinure 3HaueHne BbIpaKeHUS
. Halinure 3HaueHne BbIpaKEHUS

. Halinure 3Ha4YeHUE BBIPAKEHUS

Haiinnre 3HaueHne BBIpAKEHUS

Haiinnre 3HaueHne BBIpAKECHUS

—2_npua=-48;b=0,2; c=0,6.

—— 1npu a=6,4 ; b=-2; c=12.
— npu a=-3,6 ; b=5; c=-2.
—2_ nmpua=9;b=03;c=06.
npu a=6; b=84; c=2.
—2_ npu a=10; b=12; c=-3,7.
a+D o a=-14;b=0,6; c=2.
——1pu a=4; b=-13; c=0,7.
npu a=18 ; b=9,4; c=0,4.

c-b

agc mpu a=-0,9 ; b=11; c=-13.




1. Pemmmte HepaBeHCTBO  7X—2(2X+3)>3.
1) x>-1 2) x>3 3) X>2 4) x>-3

2. Pemure HepaBeHcTBO 4(3X—1)—8x>12.

1) x>2 2) x>4 3) X>—= 4) x>%
3. Pemnre HepaBeHCTBO 9X —2( X —4) <1,
1) x<1 2) x>% 3) X<= 4) x<-1
4. Permute HepaBeHCTBO 5X —3< 2( X +3).
1) x<3 2) x<1 3) Xx>-1 4)  x>3
5. Pemure HepaBeHcTBO 4(2X—3)<3X—2.
11 B
1) x>2 2) X<—ﬁ 3) x<-1 4)  x<2
6. Pemmure HepaBeHcTBO 8X —3(2X—3) > 3.
1) x>-3 2) x>-8 3) X<3 4) x<4
7. Pemmre HepaBeHCTBO 5( X —7)<2x —11.
46
1) x<5 2) x<—? 3) X<8 4) x>8
8. Pemmte HepaBencTBo 16 —3(4—2x)<10.
1) x<1 2) x>-6 3) x>-1 4) x<?2
9. Pemmte HepaBeHCTBO 2(2X—5)+4>3X.
1) x>6 2) x>1 3) X>2 4) x>-1
10. Pemmte HepaBeHcTBO 8 —2(5—X) > X.
1) x> 2 2) x>2 3) X<—2 4)  x<1
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1. [lpsmas Yy =X mnepecekaer mapadoyy Y= x2-2 B JIBYX
TOYKaX. Berunciaure KoopauHAThl TOYKH A.

2. [Ipsamast Yy =—2X mepecekaer nmapabony Y =-— x2+3 B JIBYX
TOYKaX. Berunciure KoopAuHATH TOYKH B.

3. [Ipsimass Y =4X mepecekaer mapadbony Y = x2—5 B JIBYX
TouKax. Beraucianre koopAuHATHI TOUKH A.

xXv

4. Tlpsamast Y =— X mepecekaer mapaboiny Yy=-— X2 +6 B JIBYX
TOYKaX. Berunciure KoopuHATH TOYKH B.

yl\
[0 X
A
yA
0 X
yA
0 X
A




5.Ipsmas Y =3X mepecekaeT napadbony Y = x2—10 B TBYX ¥4

Toukax. Berunciaure KOOPpAWMHATBI TOYKH A.

6. [Ipsmass Yy =X mepecekaeT napabony Yy=-— x2+2 8 JIBYX TOUKaXx.
Boruucnure koopauHatsl Touku B.

<V

7. Ilpsmast y=—2X mepecekaer mapabomy Y= x2-3 B IBYX B
TOUYKax. Beraucnure KoopauHaThl TOUKH A.

8. [Ipsimast y =4X mepecekaeT mapaboiry Y =-— X2 +5 B JIBYX
TOUYKax. Beruncnure KoopaAuHATH TOYKHU B.

V4




9.Ilpsmasi Yy =—X mepecekaeT mapaboiay Y= x2—6 B JIBYX
TOUYKax. Berauciure KoopauHaThl TOUKH A.

10. [Ipsimast Yy =— X mepecekaeT mapabony Y =-— x2+12 B
ABYX TOUYKax. Beramcnure KoopAnHATHI TOUKH B.

B V4
0 X
yl
0 X



1. Pacnionoxute B nopsiake Bo3pactanus uucia 0,7022; 0,7202; 0,2702.

1) 0,7022; 0,7202; 0,2702 2) 0,2702; 0,7202; 0,7022
3) 0,7202; 0,2702; 0,7022 4) 0,2702; 0,7022; 0,7202
2. Pacrionoxwute B mopsinke yosiBanus yucia 0,0134; 0,0143; 0,0093.
1) 0,0134; 0,0143; 0,0093 2) 0,0093; 0,0134; 0,0143
3) 0,0143; 0,0134; 0,0093 4) 0,0093; 0,0143; 0,0134
3. U3 mannpix uncen 0,1648; 0,164; 0,0982; 0,17 BeiOepuTe HanbOOIBIIEE.
1) 0,1648 2) 0,164 3) 10,0982 4) 0,17
4. U3 nannpix uncen 0,1368; 0,14; 0,09; 0,141 BwiOepuTe HaUMEHBIIIEE.
1) 0,1368 2) 0,14 3) 0,09 4) 0,141
5. BriOepuTe BepHOE HEPABEHCTBO.
1) 2,136<2,138<2,13 2) 2,13<2,136<2,138
3) 2,13<2,138<2,136 4) 2,138<2,136<2,13
6. PacmonoxuTe B mopsiKe BO3pacTaHUs YHCIIa %; %; 0,99.
1.8. . 1.8
1) =0 0,99 2) 0,99 = g
8. 1. 1. 009 8
3) c 7,0,99 4) = 0,99; c
7. Pacrionoxure B IOpsIIKE YObIBAHUS YHCITA %; 0,89; g
3.0ag 6 . 3.6
1) 17 0,89; c 2) 0,89, 17 T
6. 3. S. 089 3
3) co 17 0,89 4) 3 0,89; 7
8. 13 maHHBIX dncen %; 0,018; 0,1, 0,66 BrIOEpHUTE HanboMbBIICE.
1) % 2) 0,018 3) 01 4) 066

9. U3 maHHBIX 4ucen %; 0,95; 0,595; 0,87 BwrIOepuTE HAaMMEHBIIICE.

1)

O

2) 0,95 3) 0,595 4) 0,87

10. BriGepute BepHOE HEPABEHCTBO.

1) 8,936<8,136 <8,13 2) 8,13 < 8,936 < 8,136
3) 8,13 <8,136 < 8,936 4) 8,136<8,13<8,936



1. 3anummre B CTaHZAPTHOM BHUJIE YMCIIO, KOTOPOE SIBJIAETCS 3HAUCHHWEM IPOU3BEIICHUS
2,6-107*.2.10°.
2. Uemy paBHO MPOU3BEACHUE ig : ( 2,5 102 ) ? OTBET 3aNMIIUTE B BUAE JECATHUHOM
10
TpoOu.
4 5

3. Ympoctute BoIpakeHHe U HalJuTe ero 3HayeHue npuy N=3.

2n’
4. 3anummte 3Hadenue yactooro 0,00044:22 B ctanmapTHOM BUJE.

6 ,—2
5. 3anummute npousBenenne 2 -4 ° B BUJC CTCIICHU C OCHOBAaHUEM 2.

5,8-10°
2-107
7. Yemy paBHO NMPOU3BEJICHUE ( 2.1074 ) : (3, 5.10° ) ? OTBeT 3aNuIlnuTe B BUJIE

6. 3armuImmTe B CTAaHAAPTHOM BUJIE YHCIIO, KOTOPOE SBISICTCS 3HAYCHUEM JIPOOH

TECATUYIHOU JIPOOH.
8 -2

c— ¥ HaWJUTE ero 3HayeHue npuy N=4.

8. YmpocTuTte BbIpakeHHE
on
9. 3anummTe 3HayeHue yactHoro 0,00033:11 B cranmapTHOM BHUJC.
3

1
10. 3anuimre 9acTHOE —g B BUJIE CTETICHU C OCHOBAHHEM 5
2



o 2
1. Paznoxute KBaApaTHBINA TpexwieH X —7X+12 Ha MHOXHUTEIH.

1) (x=3)-(7-x) 2)  (x—4)-(x+12)

3) (x=4):(x-3) 4)  (x=3)-(x+4)

2. Kakoe BbIpa)XCHHE HAJO IIOACTABHTH BMECTO MHOTOTOYHS, YTOOBI OBLIO BEpPHBIM
PaBEHCTBO 2X2—8X+6:2(X—1)-( ) ?

1) x-6 2) x+3

3) x-3 4) X—4

3. VKaXuTe BBIPAKCHHE, TOXKICCTBCHHO PAaBHOE JJAHHOMY TPEXWICHY x2 —5X+6.
1) (x+1)-(x-5) 2)  (x=2)-(x+2)

3) (x=5):(x-6) 4)  (x=3)(x-2)

4. B xaKoif MHOTO4YJICH MOXXHO IIpeoOpa3oBaTh BeIpakeHne (X—5)-(X+3)?
1) x?+8x-15 2)  x*-8x+15

3) x% +2x-15 4) x% —2x-15

5. B kakoM ciyyae BbIpakeHHE MPeoOpa30BaHO B TOXIECTBEHHO PaBHOE?

1) (x—2)-(x—5):x2—10x+20 2) (x—2)-(x—5):x2—3x—10
3) (x—2)-(x—5):x2—7x+10 4) (x—2)-(x—5):x2+7x—10
6. Pa3noxute KBaApaTHBINA TPEXUICH X2 +9X +18 Ha MHOKHTENH.

1) (x=3)-(12-x) 2)  (x+3)-(x+6)

3) (x=6)-(x=3) 4)  (x+2)-(x+9)

7. Kakoe BBIPpAXKCHUC HaJAO0 IOACTABUTbL BMECTO MHOI'OTOYMA, yT0OBI OBLIO BCPHBIM
pasenctBo  3X% —6X—9=3(x+1)-(..)?

1) x-6 2)  Xx+3

3) x-3 4)  x-4

8. YkaxkuTte BbIpakeHHE, TOXKICCTBEHHO PABHOE TAHHOMY TPEXUJICHY x2 —10X +16.
1) (x+2)-(x-5) 2)  (x=2)-(x-8)

3) (x-10)-(x-16) 4 (x=5)(x-2)

9. B kaKoil MHOTOUJIEH MOJKHO IIpeo0pa3oBaTh BeIpaskeHHe (X+7)-(X+9)?

1) x?+15x—60 2)  x%+16x+63

3) x%+2x-63 4 x%-2x-16

10. B xakom ciydae BeIpakeHHE MPeoOpa30BaHO B TOXKIECTBEHHO paBHOE?

1) x°+8x-20=(x-2)-(x~10) 2y x*+8x—20=(x-12)-(x+4)
3) x°+8x—20=(x—-8)-(x+20) 4)  X°+8x—20=(x-2)-(x+10)



1. Pemnte HEpaBEHCTBO x% +3x<0.

1) (-30) 2) (=3 +0o) 3) (-0 —=3)U(0; +o) 4)  (0;+ )

2. Pemmmte HEpaBEHCTBO x% —5x>0.

1) (0;5) 2) (5;+») 3) (0; +) 4) (=o0; 0)U(5; +)
3. Pemnre HepaBeHcTBO 8X — x2>0.
D (0:8) D) (=8 3 (w0u® ) 4 (0+n)

4. Peminte HEpaBEHCTBO —x%-7x<0.

) (mooi =7)u(0 +0)  2)  (=0=7)  3) (0 +0) 4 (-7;0)
5. Pemure HepaBeHCTBO 6X — x% <0.

1) (0:6) 2) (0 +) ) (-0 0)U(6; +)  4) (6+)

2
6. Pemnte HepaBeHcTBO X~ 49X >0.

1) (-9:0) 2) (=0 =9)U(0; +0)  3) (9 +) 4 (0i+)
7. Pemnte HepaBeHCTBO 13X — x%>0.
1) (- 0)U(13; + ) 2) (0; +) 3) (0;13) 4)  (13;+x)
8. Pemmnte HepaBeHCTBO x% —11x <0.
1) (1L+o) 2) (011 3) (0 +2) 4 (-0 0)U(IL +o)
9. Pemure HepaBEHCTBO x% +4x>0.
1) (-40) 2) (0i+)  3) (~oi=4)U(0+e0)  4) (Ait+o)

10. Pemmmre HepaBeHCTBO —x%-6x<0

1) (0; +) 2) (~6;+0) 3) (-6;0) 4) (—o0; —6)U(0; +oo)



